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Що таке книга здоров’я?
Книга здоров’я-це інструмент, призначений для полегшення спілкування між пацієнтами та 
медичними працівниками на взаємній основі.
Важливо щоб людина могла сама висловити що з нею відбувається, і дозволити їй 
використовувати свою систему спілкування, якщо віна її потребує. У книзі представлені 
піктограми пов’язані зі здоров’ям.
Це також допомагає їм зрозуміти нас, коли вони отримують інформацію про те, що з ними 
відбувається, або про тести/аналізи, які вони будуть робити.

Як нею користуватися?
Кожна людина, щоб мати можливість успішно використовувати Книгу здоров’я потребує 
попереднього навчання та навчання у використанні та інтерпретації піктограм.

•	 Показати Книгу здоров’я людині, яка буде використовувати її.
•	 Працювати з людиною, щоб зв’язати піктограми з їх змістом.
•	 Переконайтеся, що людина знає значення всіх піктограм.
•	 Якщо вона не розпізнає піктограму, треба відшукати зображення, яке віна пов’язує, і додати 

поверх нього, замінюючи попереднє.
•	 Книга має дві порожні сторінки в кінці, щоб додати спецефічні та необхідні піктограми для 

людини, що дає можливість персоніфікувати книгу.



Використання книги

Якщо людина може вказати самостійно

•	 Книга надається людині, щоб віна могла зручно дивитися і вказувати.
•	 Зачекайте, поки людина знайде і вкаже на обрану піктограму. Кожна людина вимагає свого 

часу, ми повинні мати терпіння.
•	 Як тільки людина вказує на піктограму, ми повинні підтвердити з нею, що це саме те, що 

вона хоче повідомити.

Якщо людина не може вказати самостійно

•	 Книга буде поміщена в зручне положення для перегляду піктограм.
•	 Будуть показані різні розділи книги. Коли ми дістанемося до потрібного розділу, людина 

зробить нам ствердний жест.
•	 Ми будемо вказувати по порядку кожену з піктограм обраного розділу, називаючи кожну 

вголос. Коли бажана піктограма буде вказана і вимовлена, людина відповість ствердно, 
відповідь повинна бути узгоджена.

•	 Може трапитися так, що людині буде потрібно більший розмір зображень / піктограм. Якщо 
потрібно зміна розміру включених піктограм або потрібні інші, у нас є адаптована версія у 
цифровій підтримці.
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